

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**Лариной Татьяны Викторовны
об аспирантке кафедры иностранных языков
филологического факультета РУДН
Камех Хош Неда**

Камех Хош Неда, гражданка Ирана, в 2018 году была зачислена в очную аспирантуру Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» на кафедру иностранных языков филологического факультета РУДН, которую успешно закончила в 2021.

За время обучения в аспирантуре она проявила большой интерес к научному исследованию. Следует отметить ее инициативность, целеустремленность, умение работать с научными источниками на иностранном языке, широкий научный кругозор и хорошую теоретическую подготовку, знание современных работ по теме исследования.

В ходе сбора и анализа материала и написания работы Камех Хош Неда показала себя зрелым исследователем, поднявшим важную и весьма сложную проблему, касающуюся этнокультурных особенностей семейного дискурса в британской и персидской лингвокультурах и их интерпретации через призму культуры и менталитета. Она продемонстрировала способность проводить глубокий сопоставительный социокогнитивный, дискурсивный и культурологический анализ и делать обоснованные выводы.

Камех Хош Неда являлась участником 13 международных научных и научно-практических конференций, среди которых: IV Фирсовские чтения: Язык в современных дискурсивных практиках (Москва, РУДН 2019), IXX Международный симпозиум по психолингвистике и теории коммуникации: Теория речевой деятельности: современные вызовы

(Москва, РУДН, 2019), VII международная конференция по образованию и социальным наукам INTCESS 2020 (Дубай, ОАЭ 2020), Международная научно-практическая конференция: Актуальные проблемы лингвистики и межкультурной коммуникации (Москва, Российский государственный университет имени им. А.Н. Косыгина 2020), V Фирсовские чтения: Современные языки, коммуникация и миграция в контексте глобализации (Москва, РУДН 2021), 9-я Международная конференция по образованию и социальным наукам SOCIOINT 2022 (Стамбул, Турция, 2022), 4-я Всероссийская научно-методическая конференция с международным участием: Актуальные проблемы современной лингвистики и гуманитарных наук (Москва, РУДН 2022) и др.

Камех Хош Неда представила результаты своего исследования в 16 публикациях, среди которых 1 публикации в изданиях, индексируемых в международной базе Web of Science, и 2 публикации в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре она вела активную педагогическую деятельность, работала и продолжает работать преподавателем английского языка на кафедре теории и практики иностранных языков Института иностранных языков РУДН, где зарекомендовала себя грамотным и эрудированным преподавателем, пользующимся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников.

Говоря о личных качествах нельзя не отметить ее трудолюбие, доброжелательность, общительность, уважительное отношение к студентам и коллегам.

Считаю, что диссертационная работа Камех Хош Неда «Вежливость и стиль коммуникации в британском и персидском семейном дискурсе» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть

представлена к защите.

Научный руководитель:

Профессор кафедры иностранных языков
филологического факультета
Российского университета дружбы народов
доктор филологических наук, профессор
(шифр специальности 5.9.8)

Ларина Татьяна Викторовна

Адрес организации:

Москва, 117198, ул. Миклухо-Маклая. 6
эл. почта: larina_tv@rudn.university
тел.: +7-495-434-2012

Подпись профессора Лариной Т.В. заверяю

Ученый секретарь Ученого совета
филологического факультета РУДН
доцент



М.А. Рушина